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یادداشت جناح چپ استقلال قدرت همیشگی را نداشت

فرصت برای رسیدن به صدر جدول از دست رفت 
روز آرامش سوت‌ها

داوری تأثیری در نتیجه بازی نداشت 

 

دیدار دو تیم استقلال و ذوب‌آهن 
در لیگ برتر از نظر داوری یکی از 
مسابقات آرام و کم‌حاشیه فصل بود. 
داور اصلی بازی که این دیدار دومین 
تجربه حضورش به‌عنوان داور اصلی 
در پخش زنده تلویزیونی محسوب 
می‌شد، توانست بازی را با ثبات و بدون 

جنجال‌های عمده مدیریت کند.
نکته قابل توجه این بود که این داور، 
 VAR هرچند رکورددار حضور در اتاق
است و سابقه کمک‌داوری و ناظر 

تکنولوژیک بسیاری از بازی‌ها را دارد 
و باوجود اینکه هنوز تجربه کافی در 
صحنه‌های حساس و فشار دیدارهای 
پخش زنده را نداشت با این حال 
توانست تصمیمات خود را به شکل 
منظم و منطقی اتخاذ کند و لحظه‌های 
حساس بازی مانند برخوردهای داخل 
محوطه جریمه یا خطاهای نزدیک 

دروازه با دقت نسبی مدیریت شود.
در مجموع، مهم‌ترین نکته این بود که 
داوری تأثیری بر نتیجه بازی نداشت. 
نه تصمیم بحث‌برانگیزی اعلام شد 
و نه خطای قابل توجهی از قلم افتاد 
که بتواند روند بازی یا نتیجه نهایی 
را تحت تأثیر قرار دهد. این موضوع 
نشان می‌دهد که داور با وجود تجربه 
کمتر در مقام اصلی، توانسته بود تعادل 

و بی‌طرفی خود را حفظ کند.

البته همچنان می‌توان به برخی 
جزئیات و نحوه مدیریت برخوردها 
با کارت‌ها یا موقعیت‌های کم‌اهمیت 
در نیمه دوم اشاره کرد که جای بهبود 
دارند، اما این مسائل، تأثیر ملموسی 
در جریان بازی نداشتند. نکته مثبت 
دیگر، هماهنگی مناسب داور با تیم 
VAR بود که باعث شد تصمیمات به 
شکل منسجم و بدون حاشیه اتخاذ 

شود.
به‌طور کلی، عملکرد داور در این 
بازی می‌تواند یک نمونه مثبت برای 
تجربه‌های تازه در پخش زنده باشد؛ 
جایی که کنترل بازی، تصمیم‌گیری 
سریع و بی‌طرفانه، توانست کیفیت 
مسابقه را حفظ کند و نگرانی از بابت 
تأثیر داوری بر نتیجه نهایی وجود 

نداشت.

 

تیمی که می‌خواهد قهرمان شود باید 
از لغزش رقبا استفاده کند. در دنیای 
حرفه‌ای فوتبال، مسیر قهرمانی از میان 
فرصت‌طلبی‌ها می‌گذرد. استقلال در 
روزی که می‌توانست با تکیه بر لغزش رقبا، 
جایگاه خود را در صدر جدول مستحکم 
کند، با یک نمایش دور از انتظار مقابل 
تیم ذوب‌آهن، جاده قهرمانی را برای خود 
ناهموار کرد. واقعیت غیرقابل‌ انکار این 
است که تیمی با سودای قهرمانی، نباید 
به‌راحتی از کنار امتیازات حیاتی عبور 

کند؛ چراکه در پایان فصل، همین 
امتیازهای از دست رفته مرز میان جام 

و حسرت را تعیین می‌کنند.
یکی از بزرگ‌ترین چالش‌های استقلال 
در این بن‌بست تاکتیکی، غیبت 
مهره‌های کلیدی خارجی بود. نام‌هایی 
چون »منیر الحدادی« و »آسانی« 
وزنه‌هایی هستند که نبودشان توازن 
فنی تیم را برهم می‌زند. غیبت آسانی 
به‌طور مستقیم بر کارایی سایر مهره‌ها 
اثر گذاشته است؛ حضور او در جناح چپ 
نه‌تنها باعث پویایی این منطقه می‌شود، 
بلکه با مشغول کردن مدافعان حریف، 
فضا را برای بازیکنانی نظیر کوشکی باز 
می‌کند. در نبود آسانی، کوشکی عملاً 
نیمی از توانایی و کارایی همیشگی‌اش 
را از دست داده و جناح چپ استقلال 

آن زهر همیشگی را نداشت.

شکاف  دیگر،  نگران‌کننده  نکته 
عمیق کیفی میان بازیکنان اصلی و 
نیمکت‌نشین است. استقلال با وجود 
هزینه‌های گزاف از نبود توازن فنی 
رنج می‌برد. تیمی که مدعی اول جامی 
بزرگ است، نباید در لحظات بحرانی 
تمام امیدش به بازیکنان جوانی 
نظیر آزادی یا زمانی باشد. هرچند این 
چهره‌ها سرمایه‌های آینده هستند، 
اما واقعیت این است که بازیکن جوان 
در فشار بازی‌های بزرگ نمی‌تواند 
از تک‌موقعیت‌ها سرنوشت بسازد. 
استقلال برای بازگشت به قامت یک 
مدعی، نیازمند بازنگری در ساختار 
تهاجمی و بهره‌گیری حداکثری از تمام 
پتانسیل ستاره‌هایش است؛ پیش از 
آنکه فرصت‌ها یکی پس از دیگری از 

دست بروند.

نقد داوری یادداشت فنی 

یاسر همرنگ 
کارشناس داوری

خ بیانی شاهر
کارشناس و پیشکسوت استقلال

صادق ورمزیار 
کارشناس فوتبال

استقلال بعد از شکست سپاهان مقابل 
پرسپولیس، فرصتی طلایی در اختیار 
داشت تا با کسب سه امتیاز در اصفهان، 
خود را به جمع تیم‌های ۳۱ امتیازی 
برساند و جایگاهش را در کورس قهرمانی 
مستحکم‌تر کند، اما آبی‌ها در دیدار 
حساس مقابل ذوب‌آهن به نتیجه‌ای بهتر 
از تساوی بدون گل دست نیافتند تا یک 
بار دیگر دو امتیاز مهم را از دست بدهند.
این دومین‌بار در فصل جاری بود که 
استقلال مقابل ذوب‌آهن امتیاز از دست 
داد؛ تیمی که در بازی رفت نیز با تساوی 

۳-۳ مانع پیروزی آبی‌ها شده بود.
واقعیت این است که اگر تیمی قصد 
قهرمانی داشته باشد، نباید میان بازی 
خانگی و خارج از خانه تفاوت زیادی 
قائل شود. استقلال هفته گذشته مقابل 
تراکتور هم به تساوی بدون گل رسیده 
بود و این‌بار نیز همین نتیجه تکرار 
شد. موضوع نگران‌کننده این است که 
استقلال اگر دو امتیاز بازی با ملوان را با 
حکم کمیته انضباطی در اختیار نداشت، 
حالا جایگاه پایین‌تری را در جدول تجربه 

. د می‌کر
در دیدار با ذوب‌آهن، استقلال از نظر 
مالکیت توپ و سازماندهی دفاعی 
عملکرد قابل قبولی داشت و تا پشت 

محوطه جریمه حریف به خوبی بازی 
را کنترل می‌کرد، اما در فاز هجومی و 
بویژه در زدن ضربات آخر کاماً ناکام 
بود. نبود پاس‌های طلایی و فقدان 
یک مهاجم تمام‌کننده باعث شد تمام 
برتری نسبی استقلال بی‌ثمر باقی بماند. 
این مسأله زمانی پررنگ‌تر می‌شود که 
غیبت بازیکنان خارجی در ترکیب اصلی 

استقلال را در نظر بگیریم؛ فقدانی که به 
وضوح کیفیت هجومی تیم را کاهش داده 
بود و دست کادرفنی را در تغییر روند بازی 

بسته نگه می‌داشت.
به هر حال این تساوی استقلال را ۲۹ 
امتیازی کرد و حالا هواداران با نگرانی به 
ادامه مسیر نگاه می‌کنند. با این روند، 
استقلال همچنان در جمع مدعیان باقی 

می‌ماند، اما برای رسیدن به صدر جدول 
نیاز به تحول جدی در فاز هجومی دارد.

اما چیزی که واضح است اینکه دایره 
مدعیان هر هفته تنگ‌تر می‌شود و 
رقابت میان استقلال، سپاهان، تراکتور 
و پرسپولیس کاملاً فشرده است؛ شرایطی 
که کوچکترین لغزش می‌تواند سرنوشت 

قهرمانی را تغییر دهد.

فرصت‌سوزی، عادت تکراری استقلال

توقف پشت سی‌وسه پل
کزارش یک

طلسم نیمکت‌نشینی جلالی شکست

الحدادی دیر به زمین آمد

چشمی - ثبات؛ تیم ملی!

دلیل نیمکت‌نشینی آدان
تداوم گل نزدن‌های سحرخیزان

طلسم بازی نکردن‌های ابوالفضل جلالی 
در استقلال سرانجام شکست و این 
بازیکن بعد از مدت‌ها نیمکت‌نشینی 
و حتی خارج بودن از لیست استقلال، 
توانست دوباره دقایقی بازی کند. جلالی 
در دیدار مقابل ذوب‌آهن از دقیقه۷۶ 
وارد زمین شد تا پس از هفته‌ها دوری، 
دوباره فرصت حضور در ترکیب تیمش را 
به‌دست آورد؛ اتفاقی که می‌تواند نقطه 
عطفی در ادامه فصل برای این مدافع 

باشد. چپ 
جلالی زمان قابل توجهی هیچ جایگاهی 
در ترکیب اصلی استقلال نداشت و حتی 
به گزینه دوم و سوم در این پست تبدیل 
شده بود. این شرایط برای بازیکنی که 
سابقه حضور در تیم ملی را نیز در کارنامه 

دارد، چندان مطلوب نبود و ادامه این 
روند می‌توانست به افت روحی و فنی او 
منجر شود. نیمکت‌نشینی‌های متوالی 
باعث شد، جلالی از شرایط ایده‌آل 
فاصله بگیرد و عماً از چرخه رقابت 

شود. خارج 
شروعی  می‌تواند  او  بازگشت  حالا 
تازه باشد؛ فرصتی برای اثبات دوباره 
توانایی‌ها و بازگشت به رقابت جدی در 
پست دفاع و هافبک چپ. اگر جلالی 
بتواند از این فرصت استفاده کند و در 
بازی‌های آینده عملکرد خوبی داشته 
باشد، این احتمال وجود دارد که دوباره 
جایگاه ثابتی در ترکیب استقلال پیدا 
کند و حتی مسیر بازگشتش به تیم 

ملی نیز هموار شود.

منیر الحدادی شاید کمی دیر به میدان آمد، اما همان دقایق کوتاه حضورش 
در زمین کافی بود تا تأثیرگذاری خود را نشان دهد. او از زمانی که به‌جای 
محمدحسین اسلامی وارد ترکیب استقلال شد، با پاس‌های دقیق و عمقی 
چند موقعیت مناسب برای هم‌تیمی‌هایش خلق کرد. کیفیت بازی الحدادی 
تفاوت سطح او با بسیاری از بازیکنان خط حمله استقلال را به‌وضوح نشان 
‌داد. الحدادی بازیکنی است که قدرت تصمیم‌گیری بالایی دارد و می‌تواند با 
یک پاس ساده اما هوشمندانه، ساختار دفاعی حریف را بهم بریزد. حضور 
چنین بازیکنی در ترکیب اصلی بدون شک وزن هجومی استقلال را افزایش 
می‌دهد و باعث می‌شود این تیم در خلق موقعیت و حفظ توپ در یک‌سوم 
هجومی شرایط بهتری داشته باشد. با توجه به نمایش امیدوارکننده او مقابل 
ذوب‌آهن، به نظر می‌رسد اگر الحدادی در بازی‌های آینده از ابتدا در ترکیب 
اصلی قرار بگیرد، استقلال می‌تواند بهره بیشتری از توان فنی‌اش ببرد. حتی 
این احتمال وجود دارد که اگر او در کنار آسانی از ابتدا به میدان می‌رفت، 
استقلال می‌توانست نمایش هجومی‌تری مقابل ذوب‌آهن داشته باشد و با 

استفاده بهتر از موقعیت‌ها اصفهان را با سه امتیاز ترک کند. 

روزبه چشمی در شرایطی دوباره به ترکیب اصلی استقلال بازگشته که زمان قابل 
توجهی را به‌دلیل مصدومیت از میادین دور بود و در این مدت اندونگ و رزاق‌نیا با 
نمایش‌های قابل قبول خود عملاً جای خالی او را پر کرده بودند. عملکرد خوب این 
دو بازیکن باعث شد، بازگشت چشمی به ترکیب اصلی با تردیدهایی همراه باشد، اما 
حالا چند هفته‌ای است که او دوباره به‌صورت ثابت در ترکیب استقلال قرار می‌گیرد و 
نقش مهمی در تعادل خط میانی و حتی خط دفاعی تیم ایفا می‌کند. چشمی به‌واسطه 
قدرت بازیخوانی و توانایی حضور در دو پست هافبک دفاعی و مدافع میانی، یکی از 
مهره‌های کلیدی استقلال محسوب می‌شود. همین ویژگی چندپسته بودن، شانس او 
را برای جلب نظر دوباره امیر قلعه‌نویی افزایش می‌د‌هد.سرمربی تیم ملی که همواره 
به کاپیتان آبی‌ها نگاه ویژه‌ای داشته، عملکرد اخیر چشمی را به‌دقت زیر نظر گرفته 
و بازگشت او به فرم مناسب می‌تواند مسیر این بازیکن را برای حضور در جام جهانی 
هموار کند. در صورتی که چشمی بتواند ثبات خود را حفظ کند و از نظر بدنی نیز به 
آمادگی کامل برسد، بدون شک به یکی از گزینه‌های جدی تیم ملی تبدیل خواهد 

شد؛ بازیکنی که تجربه، نظم تاکتیکی و شخصیت رهبری را توأمان در اختیار دارد.

آنتونیو آدان با وجود اینکه برای دیدار استقلال مقابل ذوب‌آهن به ایران بازگشت و 
حضورش با استقبال و توجه هم‌تیمی‌هایش همراه بود، اما از سوی ریکاردو ساپینتو 
در ترکیب اصلی قرار نگرفت. این تصمیم در حالی اتخاذ شد که بسیاری انتظار 
داشتند دروازه‌بان اسپانیایی بعد از بازگشت، دوباره جای خود را درون دروازه پس 
بگیرد. ساپینتو پیش از مسابقه در گفت‌وگویی با آدان به او اعلام کرد که قصد ندارد 
فشار و استرس بیش از حدی به این بازیکن وارد کند. سرمربی استقلال معتقد 
بود آدان تازه از سفر طولانی بازگشته و از نظر ذهنی و بدنی در شرایطی نیست که 
بلافاصله در یک بازی رسمی و حساس به میدان برود. به همین دلیل ترجیح داد 

بار دیگر از فرعباسی استفاده کند تا ریسک احتمالی کاهش یابد.
بازی کردن فرعباسی اما به‌نظر می‌رسد موقتی باشد و برای بازی آینده، احتمال 
بازگشت آدان به ترکیب اصلی استقلال بسیار زیاد است. ساپینتو همواره نگاه 

ویژه‌ای به دروازه‌بان اسپانیایی داشته و او را گزینه اول خود می‌داند.
به‌طور قطع تصمیم سرمربی استقلال برای بازی ندادن به آدان در این مقطع کاملاً 

منطقی و قابل توجیه به نظر می‌رسد.

مقابل  دیدار  در  سحرخیزان  سعید 
ذوب‌آهن نیز در ترکیب اصلی استقلال 
قرار گرفت، اما بار دیگر نتوانست نام 
خود را به‌عنوان گلزن در این مسابقه 
ثبت کند. این در حالی است که از 
انتظار  استقلال  مهاجمی در سطح 
نقش  بازی‌هایی  چنین  در  می‌رود 
تعیین‌کننده‌تری در خط حمله داشته 
باشد و از فرصت‌های به‌دست آمده 

بیشترین استفاده را ببرد.
مهم‌ترین نکته امیدوارکننده درباره 
سحرخیزان، سن و سال مناسب اوست. 
این بازیکن هنوز زمان کافی برای 
پیشرفت دارد و می‌تواند با تجربه بیشتر 
به مهاجمی کامل‌تر تبدیل شود، اما از 
نظر فنی تا این لحظه نتوانسته انتظارات 

را برآورده کند. سحرخیزان هنوز در گلزنی 
به ثبات نرسیده و عملکردش در طول 
بازی‌ها نوسان زیادی دارد؛ موضوعی 
که باعث شده نتواند به‌عنوان یک 
مهاجم کلیدی و قابل اتکا در ترکیب 

اصلی استقلال شناخته شود.
سحرخیزان با وجود اینکه در سن 
ایده‌آلی فرصت حضور در ترکیب ثابت 
استقلال را به دست آورده، اما تاکنون 
از این موقعیت طلایی نهایت بهره را 
نبرده است. او هنوز نتوانسته عملکردی 
درخشان و تأثیرگذار از خود به نمایش 
بگذارد و اگر این روند ادامه پیدا کند، 
ممکن است جایگاهش در ترکیب اصلی 
به خطر بیفتد و فرصت به مهاجمان 

دیگر برسد.

تساوی با درخشش گلرها تساوی به دردنخورتارتار انتقام پرسپولیس را گرفت
شاید آنهایی که فرصت تماشای این بازی را 
نداشتند چیزی را از دست ندادند. مهمترین 
اتفاق نیمه اول مصدومیت اریک باینامو هافبک 
گابنی بود اما در نیمه دوم گل‌گهر میزبان خیلی 
زود به گل رسید. در دقیقه 45 پاس بلند فرزین 
گروسیان دروازه‌بان سیرجانی‌ها پشت مدافعان 
فجرسپاسی و با اشتباه دفاع این تیم مستقیم به 
مهدی تیکدری رسید تا گل اول گل‌گهر روی پاس 
این بازیکن به ثمر برسد. شاگردان پیروز قربانی 

که شاید در باد پیروزی هفته گذشته مقابل 
پرسپولیس بودند در دقیقه 65 برای دومین مرتبه 
دروازه‌شان را باز شده دیدند. توپ ارسالی به 
سمت راست 18 قدم شیرازی‌ها را مجید عیدی 
با ضربه سر برای پوریا شهرآبادی کاشت و این 
بازیکن با ضربه دقیق پای چپ دروازه میهمان 
را باز کرد. در ادامه تلاش بازیکنان فجر برای کم 
کردن فاصله نتیجه‌ای نداد و تارتار با این پیروزی 

بیش از پیش به جمع مدعیان نزدیک شد.

با توجه به جایگاه دو تیم، سه امتیاز بازی 
اهمیت بسیاری داشت. در نیمه اول مهمترین 
اتفاق در دقیقه 26 افتاد. جایی که ارسال 
محمدجواد آزاده به دهانه دروازه استقلال 
خوزستان با ضربه سر خطرناکی همراه شد 
که محمدجواد کیا با یک واکنش تماشایی 
توپ را دفع کرد و اجازه گلزنی را از حریف 
گرفت. در وقت‌های تلف شده این نیمه یک 
صحنه مشکوک به خطای هند پنالتی برای 

میزبان رخ داد و داور حتی بعد از زدن سوت 
پایان منتظر اعلام نظر کمک‌داور ویدئویی 
ماند و در نهایت بدون بازبینی، اعام کرد 
خطایی رخ نداده و دو تیم با تساوی بدون 
گل به رختکن رفتند. در نیمه دوم و در دقیقه 
55 هم پیکانی‌ها مدعی خطای پنالتی روی 
امیرعلی مددی‌زاده شدند که داور بعد از 
 این ادعا را مردود اعام کرد.  مراجعه به وار
این تساوی به درد هیچکدام از دو تیم نخورد.

و  پرسپولیس  تراکتور،  که  هفته‌ای  در 
گل‌گهر حریفان‌شان را از پیش رو برداشته 
بودند، چادرملو هم برای حفظ جایگاه و 
 کم کردن فاصله‌اش با مدعیان به میدان 

رفته بود. 
اما شمس‌آذر که تا قبل از این بازی با 11 تساوی 
نشان داده که خیلی سخت می‌بازد، این بار 
هم در یزد میزبانش را ‌متوقف کرد. در هفتمین 
دقیقه بازی گلر شمس‌آذر با واکنشی عالی 

مانع باز شدن دروازه تیمش شد. سه دقیقه 
بعد باز هم دروازه‌بان شمس‌آذر روی خط 

دروازه ضربه جبیره را مهار کرد. 
در ابتدای نیمه دوم بازیکنان میزبان یک 
فرصت فوق‌العاده را از دست دادند. این بازی 
کم موقعیت در نهایت با تساوی بدون گل 
به پایان رسید. شمس‌آذر هم دوازدهمین 
تساوی فصلش را به دست آورد تا همچنان از 

این بابت رکورددار باشد.

گل‌گهر  -  فجرسپاسی

0-2
استقلال خوزستان- پیکان

0-0
چادرملو  - شمس‌آذر

0-0

استقلال سه سال جوان‌تر از 
ذوب‌آهن بود

بررسی میانگین سنی دو تیم ذوب‌آهن و استقلال 
نشان داد که ریکاردو ساپینتو تیم جوان‌تری را نسبت 
به قاسم حدادی‌فر به  زمین فرستاد. حضور بازیکنانی 
مثل سامان فاح، امیرمحمد رزاقی‌نیا، اسماعیل 
قلی‌زاده و البته سعید سحرخیزان که همگی جزو 
بازیکنان جوان و ستاره‌های آینده فوتبال ایران 
محسوب می‌شوند، نشان داد که سرمربی پرتغالی 
استقلال حساب ویژه‌ای روی نیروی جوانی در 
اختیارش باز کرده است. میانگین سنی استقلال 25 

و میانگین سنی ذوب‌آهن 28.2 سال بود.

جریمه 40 هزار دلاری در آسیا
کنفدراسیون فوتبال آسیا باشگاه استقلال را به‌دلیل 
تخلفات هوادارانش در دیدار مقابل الوصل امارات در 
لیگ 2 قهرمانان آسیا، نزدیک به ۴۰هزار دلار جریمه 
کرد.  این جریمه‌ها شامل 17.500دلار بابت تکرار 
شعارهای توهین‌آمیز، 17.500دلار بابت پرتاب مواد 
دودزا و 8.75۰ دلار به‌دلیل ضعف در اجرای قوانین 

است. امنیتی 

 

 ستاره آبی‌ها بازی با ذوب‌آهن 
را از دست داد

در روزهای اخیر صحبت‌های زیادی در خصوص حضور 
یا عدم حضور بازیکنان خارجی استقلال مطرح شد. 

هفدهم  هفته  از  حالی  در  دیروز  آبی‌پوشان 
مسابقات لیگ برتر به‌مصاف ذوب‌آهن رفتند 
 که ستاره خارجی این تیم نتوانست در این بازی 

حضور یابد. 
یاسر آسانی وینگر آلبانیایی آبی‌ها دیدار با تراکتور 
را هم از دست داده بود و به این شکل در دو بازی 
ابتدایی و مهم استقلال در نیم‌فصل نخست غایب 
بود. براساس اخبار منتشر شده آسانی پس از 
پایان بازی با ذوب‌آهن و بازگشت تیم به تمرینات 
آبی‌پوشان اضافه خواهد شد. پیش از آسانی، منیر 
الحدادی و آدان به اردوی تیم‌شان اضافه شده بودند.

 بازیکنان استقلال بی‌تفاوت 
و بی‌انرژی هستند

استقلال در حالی مقابل ذوب‌آهن به نتیجه مساوی 
بدون گل دست یافت که انگار بازیکنان تیم آمده 
بودند تا با تساوی کار را تمام کنند. استقلال 
صدرنشین بود اما آن شادابی لازم را در این بازی 
برای گلزنی و کسب 3 امتیاز بازی نداشت. تیم 
موقعیت‌های زیادی برای رسیدن به گل داشت اما 
نتوانست از این فرصت‌ها استفاده کند و این به دلیل 
ضعف مهاجمان تیم است. ذوب‌آهن یک تیم ته 
جدولی بود و آنها جزو تیم‌های جوان لیگ محسوب 
می‌شوند و به واسطه همین توانستند استقلال را 
متوقف کنند. ژالبته استقلال هم در این بازی چنین 
شرایطی داشت و از بازیکنان جوان خود استفاده کرد 
اما بازیکنان این تیم بی‌تفاوت بودند و هیچ انرژی‌ای 
نداشتند. صالح حردانی، بازیکن تیم ملی است و 
چند هفته‌ای فقط از داور کارت می‌گیرد، مگر می‌شود 
یک فوتبالیست در سطح ملی این گونه باشد و در هر 
بازی با کارت زرد داور مواجه شود. بازیکن باتجربه باید 
به گونه‌ای بازی کند که یار مقابلش کارت بگیرد نه 
خودش. دریافت کارت زرد در هر بازی تعصب نیست 
و بازیکن بزرگ باید در تمام زمینه‌ها بزرگ باشد. 
تنها رزاقی‌نیا در بازی با ذوب‌آهن اثرگذار بود و سایر 
بازیکنان به هیچ وجه در حد و اندازه خود نبودند. 
بازیکنی همچون روزبه چشمی در مقابل ذوب‌آهن 
باعث افت بازی می‌شد و سرعت بازی را می‌گرفت. 
شاگردان ساپینتو به خصوص در نیمه دوم برای 
گلزنی هیچ برنامه‌ای نداشتند و این برای تیمی که 
می‌خواهد به قهرمانی برسد، یک ضعف بسیار بزرگ 

محسوب می‌شود.


